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理科数学

2016．04

    本试卷分第I卷和第Ⅱ卷两部分，共5页。满分150分。考试时间120分钟。考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回。

第I卷(共50分)

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．

[image: image1.jpg]MEEFIFE

www.ziyuanku.com



1. 已知集合
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，则下列结论正确的是
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2.已知复数z满足
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为虚数单位，则z的共轭复数
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3.已知平面向量
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且

，则实数m的值为

中华资源库www.ziyuanku.comA. 
[image: image14.wmf]23

-



B. 
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D. 
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4. 已知函数
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，下面结论中错误的是

A.函数
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的最小正周期为
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B.函数
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的图象关于直线
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C.函数
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的图象可由
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的图象向右平移
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个单位得到

D.函数
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5.“
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A.充分不必要条件
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6.将函数
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图象向左平移
[image: image33.wmf]4
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个单位，所得函数图象的一条对称轴的方程是
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7. 若执行右边的程序框图，输出S的值为-4，则判断框中应填入的条件是
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8.已知抛物线
[image: image42.wmf]2
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yx
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的准线与双曲线
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相交于A,B两点，点F为抛物线的焦点，
[image: image44.wmf]ABF

D

为直角三角形，则双曲线的离心率为
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C. 
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D. 
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9.若实数
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满足
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，则
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的最大值为

A. 
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D. 
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10.若实数
[image: image54.wmf],,,

abcd

满足
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，则
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的最小值为

A. 
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C. 
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第II卷（共100分）

二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分.

11. 
[image: image59.wmf](
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的展开式中，含
[image: image60.wmf]x

次数最高的项的系数是_________（用数字作答）.

12.设
[image: image61.wmf],
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满足约束条件
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当
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时，目标函数
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的最大值的取值范围是________.

中华资源库 ziyuanku.com13. .以下四个命题：

①若命题“
[image: image65.wmf]p

Ø

”与“
[image: image66.wmf]pq
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”都是真命题，则命题q一定是真命题；

[image: image67.jpg]MEEFIFE

www.ziyuanku.com



②若
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)

xkkZ

p

¹Î

，则
[image: image69.wmf]1

sin2

sin

x

x

+³

；③
[image: image70.wmf]0

xR

$Î

，使
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④由曲线
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围成的封闭图形的面积为
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其中真命题的序号是________（把你认为真命题的序号都填上）.

14.36的所有正约数之和可按如下方法得到：因为
[image: image74.wmf]22
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，所以36的所有正约数之和为
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，参照上述方法，可求得200的所有正约数之和为________.

15.在锐角
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中，已知
[image: image77.wmf],2

3

BABAC

p

Ð=-=

uuuruuur

，则
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的取值范围是______.

来源：ziyuanku.com三、解答题：本大题共6小题，共75分.

16.（本小题满分12分）

在
[image: image79.wmf]ABC

D

中，角A,B,C的对边分别为
[image: image80.wmf],,

abc

，且满足
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（I）求角C的值；
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（II）若三边
[image: image83.wmf],,
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满足
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abc

+==

，求
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的面积.

17. （本小题满分12分）
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甲、乙两人进行定点投篮比赛，在距篮筐3米线内设一点，在点A处投中一球得2分，不中得0分；在距篮筐3米线外设一点B，在点B处投中一球得3分，不中得0分.已知甲、乙两人在A点投中的概率都是
[image: image87.wmf]1
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，在B点投中的概率都是
[image: image88.wmf]1
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，且在A、B两点处投中与否相互独立.设定甲、乙两人先在A处各投篮一次，然后在B处各投篮一次，总得分高者获胜.

（I）求甲投篮总得分
[image: image89.wmf]x

的分布列和数学期望；

（II）求甲获胜的概率.

18. （本小题满分12分）
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在三棱柱
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（I）证明：
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；
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（II）若
[image: image100.wmf]OCOA
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，求直线CD与平面ABC所成角的正弦值.

19. （本小题满分12分）

已知数列
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20. （本小题满分13分）
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，求函数
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的最大值；

（II）记函数
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若对任意实数k，总存在实数
[image: image113.wmf]0

x

，使得
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ziyuanku.com21. （本小题满分14分）已知椭圆
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（I）求椭圆E的方程；

（II）过点P的直线l与椭圆E交于A,B两点.

（i）若
[image: image119.wmf]1
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，求直线l的方程；

（ii）在y轴上是否存在与点P不同的定点Q，使得
[image: image120.wmf]QAPA
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恒成立，若存在，求出点Q的坐标，若不存在，请说明理由.
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